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Exercice 1 (4 points)

2
X+ X 1>

1°) Résoudre dans R I'inéquation : >
2X° —=TX

2°) a) Résoudre dans R I’équation : 4x* + 7x—2 = 0.
b) En déduire les solutions des équations suivantes :

(E)) :4x*+7x* =2 =0

(Ey) :4x+ 74X —2=0

2
(E3) : 4x+7—— =0.
X

Exercice 2 ( 3,5 points)

On veut résoudre dans R I'équation (E) :

2x* = 9x* + 14x* - 9x+2 =0.

1°) Vérifier que 0 n’est pas solution et établir que I'’équation (E) équivaut a I'équation (E,) :

Z(X2 +i2j—9(x+1j+14=0.
X X

o 1 2
2°) On pose u=x+ —. Calculer u”.
X

Etablir que I’équation (E;) équivaut a :

1
u=x+— et 2u*-9u+10=0.
X

3°) Résoudre, dans R, I'équation 20 -9u+10=0.

En déduire les solutions de I’équation (E).



